

陈雪枫在调研城市林业生态圈建设时强调

创新机制 提升规划 全力打造城市生态屏障

本报讯(记者 李江涛)如何加快推进生态建设、构建城市生态屏障、改善城区大气环境质量?带着对这些问题

作用。”在阳光生态园区,陈雪枫叮嘱相关负责人,要多措并举建设更多“绿色银行”,用生态建设新成果提升居民的幸福指数。

龙凤山森林公园是伊川县“对接洛阳、融合发展、打造绿色屏障”的重要生态建设项目之一,也是我市城市林业生态圈建设的重要组成部分。

圈,不仅要广植树木,更要管护好树木,确保造林质量,提高造林成活率,为城市发展打造更为强大的绿色生态屏障。

陈雪枫还查看了洛栾高速公路两侧绿化等情况。在调研过程中,他强调,党的十八届三中全会明确提出,要加快生态文明制度建设。

引更多社会力量参与林业生态建设,实现生态效益、经济效益与社会效益的有机统一。要高标准、高起点做好林业生态规划,不断提高森林覆盖率,着力推进绿色发展、循环发展、低碳发展。

为尽快改变城市周边绿化水平较低的现状,缓解城市各类污染带来的环境压力,依据相关规划,我市在实施林业生态建设提升工程基础上,将在城市建成区与孟津、新安、宜阳、伊川、偃师五县(市)之间环形区域内,重点实施绿化提升工程,打造城市周边绿色生态屏障。

本报北京讯(记者 孙自豪) 昨日下午,我市与意大利都灵市签署关于在中国-欧盟城镇化伙伴关系发展框架下的合作协议。

签约仪式在位于北京市朝阳区的意大利驻华大使馆举行。意大利驻华大使白达宁、都灵市副市长朱立安娜·特德斯科、意大利国家能源集团董事长弗朗西斯科·普罗夫莫、河南省科学技术厅厅长贾跃、我市领导李柳身、王立林出席签约仪式。

都灵市是位于意大利西北部的工业城市,人口逾百万,以汽车制造业闻名于世,有“巧克力之都”的美誉。该市历史悠久,古典式建筑遗存丰厚,曾成功举办2006年冬季奥运会。

合作协议载明,双方将在以下五个方面加强交流与合作:一是城市发展和智慧城市规划;二是人才培养,此项合作将通过洛阳中意研究院这个平台来推进;三是技术创新;四是促进两国新型工业活动,此举旨在促进中国企业在都灵市及意大利企业在洛阳市建立新的工业中心,双方将共同商定优惠政策,重点合作领域包括设计和创造、能源和环境、绿色建筑、农业和葡萄酒行业、机电一体化、汽车、电子政务、物联网等;五是旅游合作、文化交流,双方将考虑开发通用平台或媒体沟通、文化交流政策等。

根据协议精神,双方在签约当日即揭牌成立“都灵洛阳城市合作办公室”,具体推进合作事宜。

白达宁表示,洛阳市和都灵市之间的合作有很好的示范效应,尤其是双方正在实施的都灵理工大学洛阳中意研究院项目,将成为汇聚意大利设计和技术精华的重要平台,成为意大利乃至欧洲企业到洛创业、培养高端人才的重要基地,从而为中意双方在新能源、节能环保、文化创意及人才教育等方面开展合作奠定坚实基础。

白达宁表示,洛阳是都灵的一个窗口,为意大利在华企业提供了更多的合作空间和机会。

希望双方以此次签约为契机,发挥各自优势,互相学习、相互借鉴,促进两个城市在环保、科技、珠宝产业等方面共同发展。

市委副书记、市长李柳身向与会的意大利各界人士作了招商推介。他表示,意大利是世界工业强国之一,在能源开发、科技创新、工业设计、汽车、电子等领域处于欧洲乃至世界领先地位。都灵市作为意大利的第三大城市,是欧洲最大的汽车生产基地和意大利最大的工业中心之一,且艺术气息浓厚。都灵与洛阳城市特点相近,经济发展互为补充,合作空间非常广阔。

李柳身表示,此次签订中国-欧盟城镇化伙伴关系发展框架下都灵市与洛阳市合作协议,是双方在洛阳中意研究院项目实施以来,在经贸、文化、科技等领域深化合作的又一重大战略举措,必将谱写双方长期合作、互利共赢的新篇章。诚邀意大利各界朋友到洛阳参观考察,进一步认识洛阳、了解洛阳,谋求双方合作发展的新机遇。

当日,还举行了双方企业合作项目签约仪式,涉及的项目有河南省中意能源科技园、河南省产品研发及质量认证代理机构、河南省中意珠宝产业设计技术中心、中意智慧城市研究院等。

我市与意大利都灵市签署一揽子合作协议 双方将深化智慧城市等领域合作 白达宁贾跃李柳身等参加签约仪式

打造洛阳创意产业 亮丽窗口

昨日,在高新区滨河北路洛阳创意产业园工地上,施工工人正加紧1号、2号孵化器大楼基础施工。该项目总投资2亿元,是集建筑、工业、软件、环境艺术、广告设计

该项目建成后,将成为我市创意研发企业的聚集区、工业设计创意产业的展示窗口和交易中心、创意产业孵化中心和创意产业人才培养基地。

记者 潘郁 通讯员 马红霞 摄



项目建设进行时

全面深化改革 释放发展活力

深入学习宣传贯彻十八届三中全会精神

人民日报评论员文章:

牢记改革发展的出发点落脚点

河南日报评论员文章:

明确总目标 把握路线图 06版

让“市场之手”起决定性作用

——我市各界深入学习贯彻党的十八届三中全会精神综述之五

本报记者 孙自豪

我国社会主义市场经济体制已初步建立,但仍存在不少问题,主要表现为市场秩序不规范、市场规则不统一、市场竞争不充分等。党的十八届三中全会通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》(下称《决定》)明确提出,要建设统一开放、竞争有序的市场体系,使市场在资源配置中起决定性作用。

市发改委副主任李克冰表示,经济体制改革的核心是使市场在资源配置中起决定性作用,完善主要由市场决定价格的机制。他指出,在市场经济中,价格由价值决定并受供求关系影响,可以说是市场信息最直接的“信号灯”。

转变政府职能,减少政府不当干预,凡是能由市场形成价格的都交给市场,同时,完善宏观调控体系,引导合理消费,稳定市场预期,防范价格大规模波动。

李克冰说,政府定价范围主要限定在重要公用事业、公益性服务、网络型自然垄断环节。对部分关乎国计民生的产品和服务的价格,要在充分考虑群众承受能力和严格审核成本的前提下,适时理顺价格矛盾,减少价格扭曲,建立反映市场供求关系、资源稀缺程度、生态环境损害成本和修复效益的价格体系。

市工商局局长和剑光表示,建设统一开放、竞争有序的市场体系,是进一步增强市场活力、加速市场在资源配置

中起决定性作用的有力之举,同时也对工商职能提出了更高要求。他说,工商系统要建立健全市场主体行为档案,把市场主体监管与市场行为监管结合起来,做到“放得开、管得活、管得好”;同时,要最大限度地简化行政审批,减少对微观经济活动的直接干预。

《决定》提出,必须加快形成企业自主经营、公平竞争,消费者自由选择、自主消费,商品和要素自由流动、平等交换的现代市场体系,着力清除市场壁垒,提高资源配置效率和公平性。对此,市工商局12315中心负责人刘东伟表示,将按照《决定》精神,着力抓消费引导、侵权查处,提振消费信心,释放消费潜力,促进消费结构升级。同时,要坚决打击违法经营,制止各类不正当竞争行为,打破各种形式的地方保护和行政壁垒,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用。

市双勇机器制造有限公司董事长

郭铁军表示,这些天认真研读了十八届三中全会公报、《决定》和习近平总书记所作的说明等文件。作为上市后民营科技企业负责人,他认为,全会释放的深化改革信号,对民营企业有诸多利好,长期以来,民营企业更加期待一个统一开放、竞争有序的市场环境。现在,《决定》提出要建立公平开放透明的市场规则,加快形成商品和要素自由流动、平等交换的现代市场体系,这消除了民营企业后顾之忧,也更坚定了大家加快发展的信心。

孟津县林丰家庭农场负责人李晓伟认真学习了全会精神。他说,全会明确提出要推进农业经营方式创新,还强调了完善农产品价格形成机制以及建立巨灾保险机制、发展普惠金融等,这些政策对刚刚起步的家庭农场来说,无疑是重大机遇,“我盼着各级政府和相关部门尽快把这些政策落到实处”。

市政协十一届五次会议 重点提案办理情况

专版 10版

市血站A型血告急 请您伸出臂膀,挽救宝贵生命 献血咨询电话:62319241

距2014年度城镇居民医保参保缴费截止时间 还有10天

